

陕西省交通运输业经济统计专项调查

工作简报

(第十五期)

陕西省交通运输业经济统计专项调查办公室

2013年9月18日

厅航运局赴陕南督导水路经济统计专项调查工作

9月10日至13日，厅航运局协同长安大学组成督导组赴陕南开展水路经济统计专项调查督导工作。督导组在安康瀛湖、紫阳和汉中茶镇、南湖等地进行了现场查看，跟船追踪数据，审核已收回的数据表格，检查宣传品发放情况，电话抽查被访者信息，并在现场召开了座谈会，听取各有关单位、被调查企业关于专调工作的开展情况的汇报，并对他们提出的问题予以现场答复，对工作中存在的问题予以指导。



目前，专调工作第一旬的数据采集工作已经结束，总体情况良好：一是领导高度重视。各地市均成立专调小组，抽调大量人力作为专职调查员，所有调查员都分派在码头、站点、船舶现场，负责数据采集工作及督导工作。二是宣传工作到位。在瀛湖、紫阳等大型码头都悬挂了专调工作的宣传横幅，张贴了宣传海报，宣传单及宣传品也已全部发放到位。三是数据真实准确。各地市针对本市具体情况分别制作了易于船主理解的调查表，由船主填写，调查员回收，核实后再填写正式表格，保障了航次等较难理解的指标不会出现错漏。四是软件录入及时。各地市采取企业数据提前录入，采一旬录一旬的方式进行，以保障数据能够及时报送。督导组对陕南地区目前的专调工作开展情况表示肯定，陕南地区的水路运输占全省总额的 95%以上，是此次专调工作的重中之重，各市专调办克服量大人少的困难，保障了专调工作的顺利开展，经验值得全省学习。



督导组上船了解运营情况

(厅航运局)

呈送：厅领导

主送：全国专项调查办公室，各市区专项调查办公室，厅运管局、航运局，省高速公路收费中心